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)(حجم ويژه گاز آمونياك . 1 3NH درc
0

شود كدام است؟ گاز آمونياك ايده ال فرض مي /atm151و100

)(
mol

g
M N 14=  

  63/0د.    05/0. ج  38/2ب.   56/1الف. 

  است؟ گروه . واحد ميلي متر جزء كدام2

  د. واحدمضرب  ج. واحد مركب  ب. واحد فرعي  الف. واحد اصلي  

  سوز آور است.جزء مولي سود كدام است؟سود   kg 5 و آب kg5يك محلول صنعتي محتوي  .3

  1/0د.   3/0ج.   4/0ب.   5/0الف.   

  باشد چه نام دارد؟ دو هادي با دما مي اتصال . دماسنجي كه اساس كار آن بر تغيير ولتاژ حاصل از4

  د. دماسنج جيوه اي  ج. دماسنج مقاومتي  متروب. پير  موكوپلالف. تر  

  كمتر است چه  نام دارد؟. فشاري كه بطور جزئي از فشار اتمسفر 5

  د. فشار مطلق  ج. فشار خلاء  ب. فشارمكش  الف. فشار نسبي  

  شود؟ حاصل مي 2COمول اتان چند مول  8واكنش سوختن  در. 6

  2د.   4ج.   8ب.   16الف.   

  شودسيستم ...................... نام دارد. نمي. سيستمي كه درآن هيچگونه جرمي از مرزهاي سيستم وارد يا خارج 7

  د. پايدار  ج. نيم پيوسته  ب. نا پيوسته  الف. پيوسته  

  . با توجه به الگوريتم زير كدام گزينه صحيح است؟8

  الف. مسأله يك جواب منحصر به فرد دارد.  

  ولات بيشتر از معادلات است.ب. تعداد مجه  

  معادلات مستقل است.ج. تعداد مجهولات كمتر از   

  د. تعداد مجهولات با تعداد معادلات مستقل برابر است.  
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در صد  60شود كه شود ومعلوم مي خشك كننده ميصد وزني آب مطابق الگوريتم زير وارد ظرف در 75نمك با  . محلولي از ّآب9

  صد نمك در خروجي چند است؟آب اوليه خارج شده است .در

  45/45د.   55/60ج.   45/65ب.   55/54الف.  

  

  

  

  

  

  

  

گرم مول  80گرم مول بر ساعت اتان در واكنش هيدروژن زدايي طبق واكنش زير شركت كند ومقدار هيدروژن توليدي  200. اگر 10

24262  ساعت است؟مول بر در خروجي راكتور چند گرم 62HCبر ساعت باشد مقدار  HHCHC +→  

  150د.   120ج.   80ب.   180الف.   

د تبديل آمونياك در صشود.اگر در درصد اكسيژن اضافي مطابق الگوريتم زير تركيب مي 25با  3NH. در يك روش ارزان،گاز 11

تركيب نشده جدا وبه صورت جريان برگشتي به خوراك اضافه شود تعداد مولهاي  3NHصد باشد ومقدار در 80راكتور 

3NH  3مبنا را يك مولبرگشتي كدام است؟NH .در واحد زمان بگيريد  

  8/0د.   25/0ج.   2/0ب.   1الف.   
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مقدار جريان صد گاز آرگون است.در 2/0مل هيدروژن ونيتروژن،حاوي خوراك شا ،. در فرايند توليد آمونياك مانند شكل زير12

  در صد است. 15ضمناً درجه تبديل  به جريان خوراك كدام است؟ صد آرگون استدر 5زدايش كه داراي 

  1/0د.   2/0ج.   4ب.   04/0الف.   

  

  

  

  

  

اتمسفر برسانيم حجم آن چند ليتر  5/0ابت به فشار ليتر را در دماي ث 25/0. اگر نمونه اي از يك گاز در فشار يك اتمسفر وحجم 13

  است؟

  1د.   125/0ج.   5/0ب.   25/0الف.   

latm , o( متعارفي. جرم ويژه گاز نيتروژن درشرايط 14
0 

c( كدام است؟  

010ب.   62/0الف.      25/1د.    14/1ج.   /

صد است در 20و 70، 10به ترتيب برابر با صد وزني هريك مقدار درن،نيتروژن ومتان است كه . ظرفي شامل گازهاي هيدروژ15

3.اگر حجم ظرف 
1000m  ودماي آنc

0
حجم جزئي متان چند متر مكعب است؟ باشد 30

( )
mol

gr
cmol

gr
Nmol

gr
H MMM 12141 === ,,  

  160د.   80ج.   143ب.   125الف.   

  به مايع تبديل نمود؟ را كه بصورت گاز در دماي بيشتر از دماي بحراني است يخالصتوان جسم  . باكداميك از شرايط زير مي16

  الف. دما را كاهش داده تا زير دماي بحراني قرار گيرد  

  تراكم نمود.گازرا مابتدا دما را به زير دماي بحراني آورد وسپس بطور همدما ب.   

  را زياد كرد تا گازمتراكم شود. ج. بايد فشار  

  بطور همدما گاز را منبسط كرد.د. بايد   

  فاكتور تراكم پذيري در نقطه بحراني كدام است؟. 17

الف.   
c

cc

RT

VP ˆ
ب.   

cc

c

VP

RT

ˆ
ج.   

cT

cVPc ˆ
د.   

cc

c

VP

T

ˆ
  

  و دماي بخار اشباع در همان فشار.................. نام دارد. داغ تفاوت بين دماي گاز. 18

  د. كيفيت بخار  قطه حباب ج. ن  ب. نقطه شبنم  الف. درجه داغي  
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  فشار بخار يك ماده را بدست آورد؟ توان ميزان . با استفاده از كدام روش مي19

  د. معادله آنتوان   ج. معادله وانت هوف  ب. روش كي  الف. قانون هس  

Fدر صورتيكه رطوبت مطلق هوا در . 20
0

صد رطوبت نسبي كدام در صد باشد در 10برابر با  mmHg 750 وفشار كل 86

 است. mmHg 8/31فشار بخار آب تحت اين شرايط برابر با است؟

   1/12د.   4/10ج.   8/31ب.   1/21الف.   

تر باسرعت جريان م 200. آب از چاهي به عمق 21
s

kg
ارد تلمبه متر بالاتر از سطح زمين قرار د 20به مخزن ذخيره اي كه  10

)تانسيل نسبت به زمان كدام است؟پرژي شود .سرعت افزايش ان مي )
2

809
s

mg /=  

  2156د.   25520ج.   21560ب.   23520الف.   

شود وظرفيت حرارتي متوسط آن  حرارت داده مي k800تا  k 500از  atm1. مقدار تغيير آنتالپي يك مول ازت كه در فشار ثابت 22

 برابر با
kgmol

J
  چند ژول بر گرم مول است؟باشد 2430/.

  11096د.   8072ج.   12096ب.   9072الف.   

  ؟باشد مي متمركز  غير . كدام يك از خواص زير جزء دسته خواص23

  د. حجم  ج. جرم ويژه  ب. دما  فشارالف.   

  ن حجم ثابت باشد................... نام دارد.آ. فرايندي كه در 24

  د. ايزوترمال  ج. ايزوكريك  ب. آدياباتيك  الف. ايزوباريك  

)()()()(مقدار گرماي استاندارد تشكيل واكنش . 25 gHClgNgClgNH 632 223   تحت شرايط +→+

molf KjHclH 392
0

/)( و∆=−
molf KjNHH 19463

0
/)(   كدام است؟ Kjبر حسب  ∆=−

  +11/46ج.   -11/46ج.   - 42/461ب.   +42/461الف.   

  ؟توان معين كرد . با استفاده از نمودار كاكس كدام يك از پارامترهاي زير را مي26

  د. فشار بخار  ج. نقطه ميعان  ب. نقطه جوش  الف. نقطه ذوب  
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  والات تشريحيئس
22222آب تركيب شود.  g5نمك طعام با  g25 . اگر طبق واكنش زير1 2 ClNaOHHNaClOH ++→+    

      الف. تركيب شونده محدود ساز واضافي كدام است؟  

  صد باشد مقادير هر يك از مواد در پايان واكنش را محاسبه كنيد.در 70. در صورتي كه ميزان تبديل ب  

  نمره) 5/1محاسبه كنيد.( NaClجرم  واحد توليد شده كلر به ج. بازده را بر اساس مقدار جرم  

صد كربن به مونواكسيد كربن تبديل شود. آناليز گاز در 10در صد هواي اضافي بسوزد ولي  50. اگر كربن به صورت كك با 2

  نمره) 5/1شود چيست؟( خروجي كه با استفاده از دستگاه ارسات حاصل مي  

Fدماي  و mmHg 760هواي مرطوبي تحت فشار. 3
0

Fوداراي نقطه شبنم  72
0

شود.اگر هواي  وارد محفظه اي مي 53

Fونقطه شبنم  mmHg740 خروجي از آن داراي فشار 
0

ده شده به ازاي هر كيلوگرم هواي وباشد،مقدار بخار آب افز 137

F(در دماي ؟ مرطوب ورودي چقدر است
0

Fو 53
0

ميلي متر جيوه  2/138و  3/10فشار بخار آب به ترتيب برابر با  137

  نمره) 5/1باشد.) ( مي

جرم ويژه بخار مرطوب آب  kpa 6/245وفشار  k 400. در دماي 4
3

022
m

kg/  است. جزء جرمي بخار در بخار مرطوب را

  نمره) 1معين كنيد.(

Kgf m30010670 /=ν  

Kgg m373080 /=ν  

. گرماي استاندار احتراق پروپيلن گازي را با توجه به گرماهاي واكنش مربوط به معادلات زير كه در شرايط استاندارد بدست 5

  نمره)1آمده محاسبه كنيد.(

gmol
KcalrH 629

0 /−=∆ )()()( gHCgHgHC 83263 →+ )1(  

 
gmol

KcalrH 6530
0

/−=∆      

)()()()( lOHgCOgOgHC 24232583 +→+)2(  

)()()( lOHgOgH 2
2

1
2 2 →+)3(  

FT. اگر 6
0

1 FTو =20
0

2   باشد آنگاه: =50

Rبر حسب  را الف. هر يك از دماهاي مورد نظر  
  بدست آوريد.0

   )نمره 1بدست آوريد.(  Kرا بر حسب 2Tو 1Tب. اختلاف دماي   

gmol
kcalrH 368

0
/−=∆
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